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100g + 3009 = 4009 [ 4009 ]
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300g + 3kg800g = 4kgl00g K [4kg|oog]
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©3009+8009= | ke
@6009+9009=E kg | 500 | g
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ZDT VU MEFUTYA b (https://studyjitenon jp/) HhSER TS VY O—RTEXRY, OFBA Y S



%

IJ\ BEHBHEAREW
S FX (BLE)
B =24 50090 &Iic hAZ%E 9009 @

DEFXRUE, ESE Akg Mgl mDOXRIH,
[|k94009]

5009 + 9009 = 1kg400g

LehWneh 2kgb00g &, ICALAD 700g HDET,
BXE ot T MkgAglic BmHOERITH,
2kg600g + 700g = 3kg300g [3 kggoog]

1kg800g MAE L. 2kg300g DEM AN HBHET,

BXE ot T MkgAglic ORI H,
lkg800g +2kg300g =4kg 100g [AkgIOOg]

1kg400g® AMNHHET, I5(C 6509 BoT=x U,
ROESF o T kg Aglic BOELED,
lkg400g + 6509 = 2kg50g [ 2k9509]

B =21 7909 0hiFAic 2kg280g DAEA%E AN FE LT,
MEADESIE kg Aglc BOFELED,

7909 + 2kg 2809 = 3kg70g [ 3kg70g ]
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@7009+2k93009=kg - g
@600kg+400k9=kg = Ejt

EX/M 1kg270g DSV REIILDHIC
680gDEE ANELIE, SVRELD \
B kg fglc BDELED.

Ikg270g + 6809 = 1kg950g E=3 |kg%09

E) x==7 1kg450g DRIN AL, 8509DK%E hDE LT,
ADESFE HHOET Akg Agic BOETH,

Ikg450g + 8509 = 2kg300g 2kg3009

3kg290g DT W&, 1kg930gDAOY AR B DET,
EXF HHET kg AgTI M,

3kg290g + 1kg930g =5kg220g [5kgzzog]

ZDT VU MEFUzTYA b (https://study.jitenon jp/) HSER TS VY O—RTEXRY, OFAA VS



lﬁ%hfé‘b\
= B X (BLE)
HFELXELLS,
150094009 -(900] o
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@ | kg 4009 + 6009 = kg
5)2kg 3009 + 50094 = kgg
6009 + 3ke 7009 - 4 | k(300
7 2kg 4009 + 4 kg 5009 =[§jkgg

®5kg 9009 + 3kg 100g¢ =@ kg
9 6kgT00g + 2kg800g =@kgg
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16009+4009=| | |kg
28009+ 7009=| | |ke[500]0
99009+5509= | kg [450 )¢

#1k9 3009 + 9008 =| 2 |ke[200]g
52kg 4509 + 5508 =| 3 |kg

©4kg 6009 +3kg5009 =| & |ka[100]9
75kg 3509 + 2k 9509 =| & |ka[300]
®6k9 8909 + 1kg400s =| 8 |ke[290]g
93kg3809 + 4k9 2609 =| 7 |k [640 ¢
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@QO09+8009=[Dkg g
@8709+7309=Ejkgg
2409 + 2kg580 g =kgg

#3kg 509 + 7509 =| 3 |ke[800|g
5 1kg 4009 +8kg 6009 =| 10 |ko
©4kg 6409 +4ka5109 =| G |ke|150]g
73kg 2609 +5ks 3708 =| 8 |ke[630]g
©2kg 8609 + 1ka5109 =| 4 |ke[370]g
95kg4909 + 4kg 6808 =| 10 |k 170 ¢
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